
  
 1  Completa: 

nombre descomposició es llegeix 

505   

 800 + 70 + 9  

  set-cents cinc 

909   

 500 + 30 + 2   

778   

 2  Escriu el signe < o > segons correspongui: 

149 ...... 138  248 .... 258  828 .... 827 

628 ...... 638  843 .... 943  429 .... 499 

101 ...... 110  372 .... 362  199 .... 200 

 3  Escriu el nombre ordinal o el nom dels nombres ordinals, segons 
correspongui: 
 

vint-i-sisè: ........................................................ divuitè: ........................................................... 

dotzè: ............................................................... trentè: ............................................................ 

14è: .................................................................. 21è: ................................................................ 

11è: .................................................................. 29è: ................................................................ 

 4  Relaciona els nombres segons si són parells o imparells: 

150 114 

792 467 

814 918 

905 500 

563 335 

342 271    
 
 
 

parells 

imparells 



 

 

 5  Escriu una pregunta per a aquest problema i resol-lo: 

En Pau té 33 llapis de colors. En regala 12 a la Isabel i 4 a l’Ernest. 

Pregunta: .....................................................................................................................................? 

Resposta: ...................................................................................................................................... 

 6  Escriu l’ordre que ocupa cada persona a la fila: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
   Josep Pork    Laura  Quac  Lluís Anna  Carles Quik Joan 

      .......  .......   .......     .......   ....... ....... ....... ....... ....... 

a) Com es diu el que va darrere del vint-i-unè?  

Resposta: .................................................................................................................................. 

b) Escriu amb lletres la posició que ocuparà en Lluís si passa al davant de la Laura. 

Resposta: .................................................................................................................................. 

 7  Un televisor val 485 €. L’Oriol té 4 bitllets de 100 €, un de 50 € i 2 
de 20 €. La Maria té 2 bitllets de 100 €, 4 bitllets de 50 € i 5 bitllets 
de 10 €.  

  Qui podrà comprar el televisor? ............................................................... 

Per què? ....................................................................................................... 

.........................................................................................................................  
 

 

 

15è 



 
PROBLEMES: 

 
1. La Júlia ha estès 172 llençols i 76 coixineres. Quantes peces ha estès la Júlia? 
 

PREGUNTA: 
 

DADES: 
 
 
 
 

OPERACIONS: 

RESPOSTA: 
 

 
 
2. Un camió transporta 554 quilos de peres i 689 de patates. Quants quilos 
transporta? 
 

PREGUNTA: 
 

DADES: 
 
 
 
 

OPERACIONS: 

RESPOSTA: 
 

 
 

CÀLCUL: 
 

 
1330 + 5037 = 3426 + 8711 = 4321 + 9592 = 

 
+ 

________________ 
 

 
+ 

________________ 

 
+ 

_______________ 

 
 

2975 – 1978 = 6045 – 2038 = 8837 – 4764 = 
 
- 

________________ 
 

 
- 

________________ 

 
- 

_______________ 
 


